

## お わ び (正誤表)

『図解 暗記カード 中学理科Ⅱ 生命と地球』の内容に下記のような誤りがございました。  
誠に申し訳ございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

頁	場 所	【誤】(現在の状態) → 【正】
10	① ⑥	【誤】 <u>柵</u> 状 → 【正】 <u>柵</u> 状
	脚注(よくまちがえるポイント) 2行目	【誤】 <u>柵</u> 状組織 → 【正】 <u>柵</u> 状組織
16	① 2行目 ③ 行間補説	【誤】 <u>胚珠</u> がなく、 <u>子房</u> がむき出し → 【正】 <u>子房</u> がなく、 <u>胚珠</u> がむき出し
76	② 下から2行目	【誤】2か月前 → 【正】2か月後